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ABTOHOMHAasE HEKOMMEpUECKasi OpraHU3alusl BBICIIEr0 00pa3oBaHUs
«BEJITOPOACKNM YHUBEPCUTET KOOIIEPAIIMN, SKOHOMUKU U ITPABA»

CTaBponoNbCKUii HHCTUTYT Koomnepauu (puaman)

YT1Bepxaato:

OnoOpeH YueHBIM COBETOM

YHUBEPCUTETA

Kanennapuslii y4eOHbIi rpadpuk

Pekrop ynmuBepcureta, npodeccop

o7
ot 25 urong 2020 r.

IIporokon

Termnos B.U.
25 urons 2020 r.
I'ox mauana nmoarorosku: 2020 r.

Cpok o0yyenus: 2 roja

10 IPOrpaMMe MarucTparypbl

Kpanupukanus: Maructp

38.04.03 YnpasieHnue nepcoHaIoM

Hanpasnennocts (npoduis): OpraHuzanus KaIpoBOTO KOHCAJITHHIA

Hanpapnenne noAaroToBKu:

®opma obyueHust: OuHas

IIporpaMma akajieMUYECKOM MarucTpaTypbl

Bunarsl npodeccnonanbHON AEATENTBHOCTH:
aHAJMTUYECKass W KOHCYJbTallMOHHAS;

HaYy4YHO-HUCCJIICAOBATCIIbCKasA U IeIarorndcckasi.
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IlepBolit ipopexTop E.B. Ucaenxko
HavanpHHK yueOHO-METOAMYECKOTO IICHTpA E.B. Peiagun
Hauanpauk otznena opraHusanuy yueOHOTO Imporecca M KOHTPOJIsl KadecTBa oOydeHus Y MI] O.H. I'opennkosa
Jupekrop “HCTUTYTa B.H. I'na3

3aBenyronuii kKadenpoil MapKeTHHTa W MEHEKMEHTa N.B. Po3nonnckas



